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ELINDULT 
A REGISZTRÁCIÓ
A LED-CSERE-
PROGRAMRA
Sárvár Város Önkormány-
zata idén is csatlakozott az 
ingyenes lakossági LED-cse-
reprogramhoz. A regiszt-
ráció már elkezdődött és 
egészen október 15-ig tart a 
www.sarvarvaros.hu oldalról 
elérhető online felületen.
 

A 2023/2024-es évhez hason-
lóan 2024/2025-ben is a CYEB 
Energiamegoldások Kft.-vel mű-
ködik együtt az önkormányzat. 
A programba kizárólag azok a 
lakossági felhasználók regiszt-
rálhatnak, akik még nem vettek 
részt LED-csereprogramban. 

A program hagyományos – 
E27 és E14 típusú foglalatba 
betekerhető – fényforrások fél-
vezetős fényforrásokra (LED-re) 
való cseréjét biztosítja. 

– A tavalyi sikeren felbuz-
dulva – akkor közel ötszázan 
igényelték a LED-cserét – most 
egy második fordulót tudunk 
szervezni. A LED-csereprogram 
a takarékoskodást és a környe-
zeti fenntarthatóság ügyét is 
támogatja – mondta Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester. Hozzá-
tette, az önkormányzati hivatal 
kérés esetén a regisztrációban 
is segítséget nyújt azoknak, 
akiknek nincs internetkapcsola-
tuk vagy megfelelő eszközük a 
regisztráció elvégzéséhez.

Részletek az 5. oldalon

Makrai Attila elnök vette át dr. Nagy István agrárminisztertől a jubileumi oklevelet (Fotó: CSz)

CENTENÁRIUMOT ÜNNEPELTEK  
A MÉHÉSZEK

A Sárvár és Vidéke Méhészegyesület szeptember 6-7-8-án ünne-
pelte fennállásának 100. évfordulóját. A centenáriumi méhész-
nap ünnepi megnyitóján jelen volt a rendezvény fővédnöke, dr. 
Nagy István agrárminiszter, aki egy jubileumi oklevelet adott át 
a 100 éves egyesületnek. A Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 
tevékenységét a város és a vármegye is elismerte.  

A centenáriumi programsor 
ünnepi megnyitójára szeptember 
7-én délelőtt került sor a Posta té-
ren. A 100 esztendős egyesületet, 
a megjelent méhészeket elsőként 
Kondora István polgármester 
köszöntötte, elismerését és köszö-
netét fejezte ki a méhészeknek a 
mindennapi munkájukért.

Kondora István Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármesterrel együtt Polgár-
mesteri Emlékérmet nyújtott át az 
egyesületnek, a díjat Makrai Attila 
elnök vette át.

A megjelenteket a méhészegye-
sület nevében Szabó Ervin titkár 
üdvözölte, majd Bross Péter, az 
Országos Magyar Méhészeti Egye-
sület elnöke mondott beszédet. 
Az elnök az összefogás, az érdek-
képviselet fontosságáról szólt. Egy 
különleges emléklapot adott át 
Makrai Attilának, amiből mindössze 
három darab van az országban.

A 2024-ben megválasztott méz-
királynő, Takács Fanni is meg-
tisztelte jelenlétével a jubileumi 
eseményt, továbbá köszöntőt 

mondott Ágh Péter országgyűlési 
képviselő és Szijártó László, a Vas 
Vármegyei Közgyűlés Terület-
fejlesztési Bizottságának elnöke 
is. Szijártó László átadta a Vas 
Vármegyei Közgyűlés elnökének 
oklevelét. 

– A méhészek élhetővé teszik a 
környezetet, megédesítik az éle-
tünket – fogalmazott dr. Nagy Ist-
ván agrárminiszter, a rendezvény 
fővédnöke. Kiemelte, a magyar 
kormánynak nagyon fontos, hogy 
megvédje a méhészek megélheté-
sét, valamint a biodiverzitást.

Az agrárminiszter sem érkezett 
üres kézzel, jubileumi oklevéllel 
köszöntötte a 100 éves szervezetet. 

A centenáriumi méhésznap ese-
ményeiről a 6-7. oldalon olvashat-
nak bővebben.

SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A NÁDASDY KULTURÁLIS KÖZPONT

TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

BATTHYÁNY LAJOS MINISZTERELNÖK ÉS AZ ARADI VÉRTANÚK KIVÉGZÉSÉNEK 

174. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL SZERVEZETT 

VÁROSI MEGEMLÉKEZÉSRE

2023. OKTÓBER 6-ÁN, PÉNTEKEN 17:00 ÓRAKOR

A BATTHYÁNY-SZOBORHOZ (SÁRVÁR, KOSSUTH TÉR 7.)

ÜNNEPI BESZÉDET MOND

NÉMETH ERNŐ

a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatója

MEGEMLÉKEZŐ MŰSORT ADNAK

A SÁRVÁRI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA DIÁKJAI 

(felkészítő tanár: Szakályné Pados Edit és Sövegjártó Andrea)

Koszorúzás. Kérjük, hogy a szervezetek koszorúzási szándékukat jelezzék a 95/320-158 telefonszámon 
vagy az info@sarvarvar.hu e-mail címen.
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JÓTÉKONYSÁGI FELHÍVÁS
Vági László c. tűzoltó főtörzsőrmester

és családja megsegítésére

László 26 éve teljesít hivatásos tűzoltói szolgálatot. Ez év 
tavaszán veseelégtelensége oly mértékben súlyosbodott, 
hogy veséi leálltak, vesetranszplantáció vált szüksé-
gessé. Az elmúlt hónapok-
ban számos műtéti beav-
atkozáson esett keresztül 
a sikeres művesekezelés 
érdekében.
A betegség nemcsak Lász-
lót, hanem családját is ne-
héz anyagi körülmények 
közé sodorta. Bajtársunk 
és családja megsegítésére 
egy jótékonysági főzést 
rendezünk, melynek bevé­
telét teljes egészében 
részükre ajánljuk fel. 

KONDORA ISTVÁN 
Sárvár Város Polgármesterének 

fővédnöksége mellett
Sárvár HTP „B” szolgálati csoport
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bővebb információ a kapcsolattartókon keresztül le-
hetséges:
Kolics Zoltán, Szabolcsi Zsolt, Molnár Gabriella 

Telefonszám: +36 95 521 170

Felajánlásokat az alábbi számlaszámra is lehet küldeni:
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A Sárvári Szent László Kórházban bevezetésre került az új, 
egységes Járóbeteg Irányítási Rendszer (JIR), amelynek célja, 
hogy a betegek szervezetten és minél gyorsabban kapjanak 
ellátást a szakrendelésen. Sárváron már az összes szakrende-
lésre lehet időpontot foglalni az EgészségAblakon keresztül.

A JIR rendszer lényege, hogy a 
vizsgálatokra előzetesen időpon-
tot lehet foglalni telefonon, sze-
mélyesen vagy az EgészségAblak 
mobilapplikáció időpontfoglaló 
menüpontjában.

Az előjegyzésre érkező be-
tegek érkezéskor húznak egy 
behívási sorszámot, majd a szak-
rendelésen (az eddigi név szerinti 
szólítás helyett) a sorszámmal 
hívják be őket. A szakrendelésre 
a behívás úgy történik, hogy 
a hozott sorszám a betegtájé-
koztató monitoron jelenik meg 
egy csengő hang kíséretében 
és a monitor kiírja, hogy melyik 
ajtónál fogadják a beteget. Az új 
előjegyzési rendszernek köszön-
hetően csökkenhet a várakozási 
idő a szakrendelőben.

A JIR rendszert használó szak-
rendelésekre az EgészségAblak 
applikáción és a 1812 telefonszá-
mon keresztül is lehet időpontot 
foglalni, módosítani, vagy törölni 
az időpontot. Az EgészségAblak 
és a 1812 is használható mind a 
beutaló nélküli ellátások, mind az 
e-beutalók esetén.

Az intézmény arra kéri a be-
tegeket, hogy az előjegyzett 
időpont előtt min. 15 perccel 
szíveskedjenek érkezni. A sorszá-
mot tartsák maguknál az ellátás 
befejezéséig!

A sárvári kórház vezetősége a 
megyei napilap megkeresésére 
elmondta, egy hosszú folyamat 
eredménye a bevezetés. „A rend-
szer működéséhez szükséges 
eszközök 2023 októberében 
érkeztek meg az intézménybe – 
például a kivetítők és a kioszkok.  
Első ütemben tavaly november 
elsejétől öt, nem beutaló köteles 
szakterületen indítottuk el az elő-
jegyzési rendszert, ami kizárólag 
intézményen belül, valamint az 
egészségügyi ágazat (pl. házior-
vosok) részére volt elérhető.”

A második ütem idén január 
elsején indult el, ekkortól már a 

szakrendelések 30%-át bevonták 
a szolgáltatásba. Júliustól – a 
harmadik ütemben – az online 
időpontfoglalás az összes szak-
rendelésre elérhetővé vált az 
EgészségAblakban.

„Jelenleg az intézmény összes 
szakrendelésére lehetőség van 
online időpontfoglalásra – ki-
vételt képeznek ez alól azok a 
szakellátások, amelyeken cso-
portos kezeléseket biztosítunk: 
nappali  el látás,  f izioterápia, 
gyógytorna, csoportos dohány-
zás leszoktatás. Beutaló köteles 
szakrendelés esetében a páciens-
nek rendelkeznie kell érvényes 
elektronikus beutalóval. Papír 
alapú beutaló esetén a JIR-ben 
történő időpontfoglalás az adott 
járóbeteg-ellátó betegfelvételi 
szervezeti egységénél lehetsé-
ges” – tájékoztatott a kórház.

Hozzátették, a JIR (Járóbeteg 
Irányítási Rendszer) bevezeté-
sétől, illetve az online foglalás 
lehetőségétől a felesleges be-
tegutak kiküszöbölését, valamint 
az alap- és szakellátás közötti 
folyamatok optimalizálását vár-
ják, amik összességében a beteg
elégedettség növekedéséhez 
vezetnek. Hozzátették, eddig 
abszolút pozitív a tapasztalat, a 
páciensek szóbeli visszajelzések 
alapján elégedettek a rendszer 
működésével.

Az EgészségAblak mobilalkal-
mazáson keresztül egyre több 
szakorvosi járóbeteg-rendelőbe 
lehet időpontot foglalni. A Bel-
ügyminisztérium tájékoztatása 
szerint 95 rendelőben már több 
százezer szabad időpont közül 
lehet választani országszerte. 
Az EgészségAblak alkalmazás 
ingyenes, azzal könnyen, gyorsan 
és egyszerűen foglalhat bárki ma-
gának időpontot járóbeteg-ellá-
tásra. Kényelmes, hiszen akár vo-
naton, akár este, akár hétvégén, 
bármikor lehet vele egyszerűen 
időpontot foglalni.
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ÚJ JÁRDA ÉS GYALOGÁTKELŐ ÉPÜL AZ IKERVÁRI UTCÁBAN 

Folytatódott a tavasszal 
megkezdett útépítés a 
Dévai utcában, ahol most 
az 1/a-1/c ingatlanok, va-
lamint a 3. és 5. számú tár-
sasházak előtti bevezető 
utak felújítását végeztette 
el a sárvári önkormányzat 
saját forrásból. 

A járda-,  út- és csapadék-
víz-elvezető rendszer felújítási 
program keretében tavasszal 
elkészült a Dévai utca 1. számú 
és a Dévai utca 8. és 8/A számú 
társasházak felé bevezető út 
aszfaltozása. 

– Szeptemberben a Dévai utca 
1/a-1/c ingatlanok, valamint a 
3. és 5. számú társasházak előtti 
bevezető utak felújítását végezteti 
el az önkormányzat a csapadék-
víz-elvezetés kiépítésével együtt. 
A rövid bekötőutak mentén a 
csapadékvíz-elvezetés egy szik-
kasztótestben fog megvalósulni. 
Remélem, ez egyrészt hatékony 
is lesz, másrészt egy olyan új 
módszer lesz, amelyet a város 
más részein is alkalmazhatunk 
majd – mondta el Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester, aki hozzátette: 
magát a Dévai utcát is szeretné 
majd felújíttatni az önkormányzat.

Önkormányzati forrásból mun-
kálatok kezdődtek az Eperjes és 
Ungvár utcák sarkán is, ahol a 

csapadékvíz-elvezetést korsze-
rűsítik.�

� -fr-

FOLYTATÓDOTT AZ ÚTFELÚJÍTÁS A DÉVAI UTCÁBAN

Dr. Máhr Tivadart Auer Árpád tájékoztatta a 
kivitelezés állásáról (Fotó: MGy)

Találkozó Orbán Viktorral

Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan 2024-ben is foly-
tatódnak Sárvár város saját forrásból finanszírozott közle-
kedésbiztonságot szolgáló fejlesztései. Ennek keretében az 
AVIA benzinkúttól a belső Ikervári utcáig új járda épül, és egy 
gyalogátkelőhelyet is kialakítanak. A kivitelezők szeptember 
közepén megkezdték a munkálatokat.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármes-
ter, dr. Bankits László aljegyző, dr. 
Kovács Attila, a városfejlesztési 
iroda irodavezető-helyettese és 
Horváth László műszaki ellenőr 
szeptember 18-án kooperációs 
megbeszélést tartott a helyszínen 
a kivitelező cég képviselőivel.

A megvalósuló fejlesztés során 
az AVIA benzinkúttól a belső Iker-
vári utcáig mintegy 323 méter új 
járda fog megépülni, és gyalogát-

kelőhelyet is kialakítanak. A gyalog
átkelőhely megvilágításáról két új 
kandeláber gondoskodik majd, 
amelyhez a villamoshálózatot is ki-
építik. A zebra kialakításával össze-
függésben körülbelül 10 méterrel 
távolabb helyezik a buszöblöt 
is. Mindkét oldalon a buszvárók 
megközelítésére járda épül.

– Ez egy olyan feladat, amelyet 
már nagyon régóta terveztünk, 
és amelyről az utóbbi években 

intenzív tárgyalások folytak. Az 
ipari park megközelíthetősége 
nehézkes volt, különösen a kerék-
párosoknak és a gyalogosoknak. 
Ez a megoldás most segíteni fogja 
őket abban, hogy az ipari park 
bejáratáig el tudjanak jutni bizton-
ságosan – tájékoztatott Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester. Hozzátette, 
ez csak az első lépés, az önkor-
mányzatnak tovább kell mennie, 

már folyik annak a tervezése, hogy 
a kerékpárosok és a gyalogosok 
számára az AWF megközelítése is 
biztonságossá váljon.

Az Ikervári utcában zajló kivi-
telezési munkálatok várhatóan 
legkésőbb 2025. január elejéig be-
fejeződnek. A felújítási munkákat 
az önkormányzat teljes egészé-
ben saját forrásból finanszírozza.

sii

Kondora István polgármester szeptember 12-én Budapesten járt, 
ahol személyesen egyeztetett Orbán Viktor miniszterelnökkel Sárvár 
további fejlesztésével, jövőjével kapcsolatos kérdésekről. Egy közös fotó 
is készült, amelyet közösségi oldalán tett közzé. A bejegyzésében pedig 
az alábbiakat írta: „Mindig jó hangulatú a találkozás, ha összefutunk 
Miniszterelnök Úrral! Hajrá, Magyarország, hajrá, Sárvár!”

A kivitelező megkezdte az új járda ki-
építését az Ikervári utcában (Fotó: CSz)

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868
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A Sárvári Védőnői Szolgálat szervezésében idén is megrende-
zésre került az anyatejes világnapi ünnepség a Városházán. 
Az anyatejes táplálás népszerűsítése mellett a rendezvény al-
kalmat adott az édesanyák köszöntésére és a közös játékra is.

Szeptember 13-án az anyatejes 
táplálás világnapja alkalmából 
köszöntötték az édesanyákat 
Sárváron, a Városháza Nagytermé-
ben. Az ünnepségen jelen volt Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester, Dr. 
Horváth Magdolna nyugalmazott 
gyermekorvos, Barasits Katalin, a 
Sárvári Gondozási és Gyermek-
jóléti Központ intézményveze-

tője, Kiss Zsoltné megyei vezető 
védőnő és Molnár Katalin városi 
kollegiális védőnő mentor.

A Sárvári Védőnői Szolgálat 
nevében Hérincsné Illés Anikó 
védőnő köszöntötte a megjelen-
teket, és szólt az anyatejes táplálás 
előnyeiről.

Kiemelte, hogy az anyatejben 
olyan, semmivel sem pótolható 

anyagok vannak jelen, amelyek 
védettséget nyújtanak a fertő-
zésekkel szemben, erősítik az 
immunrendszert. 

Az önkormányzat részéről Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester 
üdvözölte a résztvevőket. Köszö-
netet mondott mindenkinek, aki 
segíti ezt a missziót, az anyatejes 
táplálás népszerűsítését. Elmond-
ta, hogy különleges számára az 
idei alkalom, hiszen kislánya és a 
párja is jelen van az ünnepségen. 

A második anyák napjának is 
nevezett eseményen az alpolgár-

mester megköszönte az édes-
anyáknak a rengeteg fáradságot, 
amit a kicsikért és a családért tesz-
nek, egy-egy szál virágot nyújtott 
át az édesanyáknak.

Dr. Horváth Magdolna nyugal-
mazott gyermekorvos a szoptatás 
pszichés hatásairól szólt, kiemel-
te, hogy ez a későbbi évekre is 
megalapozza a szülő és gyermek 
kapcsolatát.

Nemcsak az édesanyák ,  a 
gyermekek is kaptak ajándékot.  
A védőnők egy-egy kis könyv-
vel és labdával lepték meg a 
kicsiket.

A rendezvény az anyatejes 
táplálás népszerűsítése mellett 
alkalmat adott a közös játékra is. 
Ódorné Hatos Viktória, a Szent 
Piroska Katolikus Óvoda óvónője 
zenés-mondókás foglalkozást 
tartott a családoknak. A Nagy-
teremben leterített szőnyegen 
a gyermekek buborékokat ker-
gettek, lovagoltak, új, érdekes 
hangokat fedeztek fel.

sii

ANYATEJES VILÁGNAP – Az édesanyákat köszöntötték

A Városházán köszöntötték az édesanyákat és gyermekeiket (Fotó: CSz)

Öt hónapra igényelhető 
fűtéstámogatás
Szeptember 2-től igényelhetik a fűtéstámogatást a sárvári 
háztartások. A fűtéstámogatás iránti kérelmeket az erre 
a célra rendszeresített formanyomtatványon a Sárvári 
Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában lehet 
előterjeszteni a 2024. szeptember 2-től 2025. március 31-ig 
terjedő időszakban. 

Kondora István polgármester tájékoztatójában elmondta, az 
önkormányzat 2024. január 1-jétől 15%-kal emelte a fűtéstámo-
gatás jogosultsági jövedelemhatárait.  Az egyedi, vagy egyedi-
leg szabályozható fűtési móddal rendelkező lakás esetén havi 
10 ezer forint igényelhető, távhős lakás esetén havi 5 ezer forint.

– Akiknek 167 ezer forint alatt van az egy főre jutó nettó 
jövedelme, azok nyújthatnak be pályázatot október, novem-
ber, december, január, február hónapokra. Ha időben beadják, 
akkor ez mind az öt hónapra érvényes, összességében 50 ezer 
vagy 25 ezer forint támogatás igényelhető. Aki távhővel fűti 
a lakást, annak közvetlenül a távhő-szolgáltatóhoz megy a 
támogatás, a többiek készpénzben is megkaphatják. Én azt 
gondolom, hogy ez egy olyan támogatási forma, amely kiegé-
szíti a kormány által nyújtott kedvezményeket – fogalmazott 
Kondora István.

Az egyedi és a távhős fűtéstámogatás igénylésére ugyanazon 
nyomtatvány szolgál, amely a Sárvári Hírlap augusztus 30-i 
számában található. �

sii

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:
– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Öltöző- és irodatakarító (2 műszak)
– Komissiózó raktáros (3 műszak)
– Villamos karbantartó (3 műszak)
– Raktáros (A3) (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!
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ZARÁNDOKOK A MÁRIA-ÚTON

A nagy érdeklődésre való tekintettel Sárvár Polgármesteri Hivatala és a 
CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét elérhető településünk lakosai 
számára. Kizárólag az regisztrálhat, aki az előző ütemben nem regisztrált. 

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám- 
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet! 
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető- 
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi- 
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt- 
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku- 
látorunk segítségével néhány kattintással
kiszámolható, éves szinten milyen megta- 
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal
világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a prog- 
ramhoz? 
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen- 
tum feltöltését követően a rendszer az 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho- 
nában található izzók száma és használa- 
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. 

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Sárvárt jelölje be! 

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle- 
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka- 
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat- 
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá- 
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti. 

R 

ÚJRA INGYENES 
lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 

AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

A programba 
   2024. 10. 15-ig 

lehet regisztrálni. 

www.ledcsere.hu 

Lakossági 
tájékoztatás 
rágcsálóirtásról

Sárvár Város Önkormányzata 
évente két alkalommal rágcsá-
lóirtást végeztet a lakótelepi 
városrészeken. 2024 szeptem-
berében idén másodízben kez-
dődött rágcsálóirtás Sárváron 
az alábbi területeken:

– Deák Ferenc utca, belső 
Gárdonyi utca és a környező 
közterületei

– Petőfi úti lakótelep – bölcső-
de, óvoda környéke, Sága mel-
letti közterületek, Laktanya utcai 
társasházak közterületei

– Alkotmány úti lakótelep 
teljes területe, ideértve a volt 
malom környékét, és a fiatal 
házasok ingatlana előtti köz-
területet

– Dévai és Újsziget utcai 
társasházakhoz kapcsolódó 
közterületek.

A rágcsálóirtást Havasi József 
eü. gázmester végzi.

A felhasználásra kerülő rág-
csálóirtószerek szinte kivétel 
nélkül véralvadásgátló ható-
anyagokat tartalmaznak, a kár
tevők mellett az emberekre és 
az állatokra nézve is veszélyt je-
lentenek. A mérgezés veszélye 
akkor áll fenn, ha az ember vagy 
az állat az irtószert elfogyaszt-
ja. A rágcsálószerek kizárólag 
műanyag szerelvényben (ún. 
patkányetető ládában) kerülnek 
kihelyezésre, amelyen jogsza-
bályi előírásnak megfelelően 
minden szükséges információ 
feltüntetésre kerül. 

A patkányetető ládákat tilos 
elmozdítani és/vagy kinyitni!

Nardáról és Horvátzsi-
dányból érkezett zarán-
dokok mondtak áldást a 
Zuhogónál épült új kerék-
párút mellett elhelyezett 
útjelző oszlopnál, amely 
a Mária-útról informálja  
az érdeklődőket.

Szeptember 6-án immár vis�-
szatérő vendégként érkezett a 
Mária-úton haladó zarándok-
csoport Tischler Balázs szál-
lásadó apartmanjában, hogy 

megpihenjenek egy éjszakára. 
Másnap reggel indulás előtt 
mondtak áldást a Mária-út új 
helyre került útjelző oszlopánál. 
A Mária-út nem kimondottan 
egy útvonal, inkább egy teljes 
úthálózat, amely a Közép-Euró-
pában fellelhető Mária-kegyhe-
lyeket fűzi össze. Kelet–nyugati 
tengelye az ausztriai Mariazelltől 
az erdélyi Csíksomlyóig vezet, 
emellett egy észak–déli útvo-
nala is létezik. 

-fr-
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Szeptember 6-án került 
sor a Sárvár és Vidéke Mé-
hészegyesület fennállá-
sának 100. évfordulója 
alkalmából szer vezett 
képzőművészeti pályázat 
eredményhirdetésére a 
sárvári könyvtárban.

Bődi Piroska könyvtárvezető 
köszöntötte a megjelenteket. 
Mint mondta, a méhész egye-
sület és a könyvtár kapcsolata 
több mint tízéves múltra tekint 
vissza. Szerveztek közösen gyer-
mekprogramokat, kiállításokat, a 
könyvtár munkatársai segítettek 
az egyesület történetét bemutató 

kötet elkészítésében. Az elmúlt 
évben sikeres irodalmi pályáza-
tot hirdettek Kaland a méhekkel 
címmel. 

– Ezt gondoltuk tovább, és idén 
megszületett az Újabb kaland a 
méhekkel! című képzőművészeti 
pályázat. Pályázni bármely tavalyi 
nyertes mű, akár vers, akár novella 
alapján készült alkotással lehetett. 
Négy korcsoportban összesen 106 
pályamű érkezett, ebből 11 kis
plasztika – mondta el Bődi Piroska.

Kondor János festőművész, a 
zsűri elnöke értékelte az alkotá-
sokat. A díjakat Makrai Attila, a 
Sárvár és Vidéke Méhészegyesü-
let elnöke adta át, aki elmondta, 

hogy a méhész egyesület 2025. 
évi falinaptárát ezek a művek 
díszítik majd.   

Az alkotások szeptember vé-
géig tekinthetők meg a városi 
könyvtárban.� -fr-

„100 év 1000 tett” címmel nyílt kiállítás a Sárvár és Vidéke 
Méhészegyesület fennállásának 100 éves jubileuma előtt 
tisztelegve szeptember 6-án a sárvári könyvtárban. 

A tárlókban dokumentumok, 
fényképek, oklevelek, féltve őrzött 

relikviák sorakoznak, egy százéves 
egyesület története elevenedik 

meg. A tárlat megnyitóján megje-
lenteket Bődi Piroska könyvtárve-
zető üdvözölte, majd Sárvár Város 
Önkormányzata képviseletében 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
mondott köszöntőt. 

– Ez egy történelmi pillanat, és 
nekünk adatott meg, hogy ezt a 
centenáriumot megünnepeljük, 
és emlékezzünk az elődökre. A 
méhészek több területen aktí-
vak, az élelmiszer-ellátásban, a 
természetvédelemben és a civil 
mozgalomban is. Remélem, hogy 
az az összetartó erő, az a lendület, 
ami megvan bennük, a következő 
évekre is megmarad – szólt az 
alpolgármester.

Bross Péter, az Országos Magyar 
Méhészeti Egyesület elnöke is 
gratulált a jubiláló sárvári méhé-
szeknek. 

Majd a méhész egyesület törté-
netét bemutató kiállítást Benedikti 
Árpád Vas vármegyei méhészeti 
szaktanácsadó ajánlotta a közön-
ség figyelmébe. – Az újjáalakulás 
húsz taggal kezdődött, majd hamar 
felfutott harminc főre a létszám, a 
mai napon 114 tagot számlál az 
egyesület. A jubileum közeledtével 
erősödött bennünk az a gondolat, 
hogy felidézzük a múltat, össze-
gyűjtsük az ereklyéinket, hiszen 
aki nincs tisztában a múltjával, az 
nem tud erős alapzatra építkezni – 
mondta Benedikti Árpád.

A megnyitót megtisztelték 
jelenlétükkel Kondora István 
polgármester, valamint a V4-es 
méhészeti elnökök és kísérőik. A 
kiállítás szeptember végéig tekint-
hető meg a városi könyvtárban. 

-fr-

KÉPZŐMŰVÉSZETI pályázatot hirdettek a méhészek

Benedikti Árpád, Bross Péter, Bődi Piroska és 
Dr. Máhr Tivadar a megnyitón (Fotó: MGy)

Makrai Attila adta át Gál Karolinának középiskolás 
kategóriában a megosztott I. díjat (Fotó: MGy)

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

KIÁLLÍTÁS a sárvári méhészek történetéről

Újabb kaland a méhekkel című
Képzőművészeti pályázat díjazottjai 2024

I. korcsoport – 1-4. osztályos 
tanulók: Al-Shamiry Szelma – I. 
díj, Neválovics Damián – I. díj 

Nagy Elena – II. díj, Vocelka 
Réka – II. díj, Benkóczky Natália – 
III. díj, Németh Máté – III. díj 

II. korcsoport – 5-8. osztályos 
tanulók: Mórocz Júlia – I. díj, 
Nemes Nikolett – II. díj, Cserényi 
Réka – III. díj, Kriets Evelina – III. díj 

III. korcsoport – középiskolás 
diákok: Tóth Liliána – Megosztott 

I. díj, Gál Karolina – Megosztott  
I. díj	

IV. korcsoport – felnőtt kor-
osztály: Egerszegi Rita – I. díj, 
Sümegi Noémi – II. díj, Tolnai 
Judit – III. díj

Különdíjasok: Markó Fruzsina, 
Szente Lilien, Volochai Anita, Kiss 
Noel, Kokauszki Dorina. 

A Répcelaki Általános Iskola 
Képzőművészeti Tagozatának di-
ákjai és a Méhészeti szakkör tagjai.
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Szeptember 7-én mézszentelő misével, ünnepi felvonulással 
és az arborétumban tartott megemlékezéssel kezdődött a 
centenáriumát ünneplő Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 
egész napos programja. A Mézesháznál egy új kopjafát avattak, 
a várparkban pedig hársfát ültettek a jubileum alkalmából.

Szombat reggel a Posta téren 
sorakoztak fel a mézlovagrendek 
és vonultak a Szent László-temp-
lomba, ahol a centenáriumi 
szentmisét Várszegi Asztrik nyu-

galmazott pannonhalmi főapát 
celebrálta. Az ünnepi szentmisén 
a hagyomány szerint sor került 
a mézáldásra. Várszegi Asztrik 
főapát megáldotta a szarvasi 
méhészek zászlaját is, akik ugyan-
csak 2024-ben ünneplik 100 éves 
fennállásukat.

Az ünnepi menet a szentmise 
után az Ady utca 8. számú épület 
elé vonult, ezen a helyen alakítot-
ták meg 1924. augusztus 23-án a 
Sárvári Járási Méhészegyesületet. A 
menetet a Sárvár Városi Mazsorett 
Együttes és a Kanona Band vezette 
fel, mögöttük a mézlovagren-

dek haladtak: a Sárvári Apiarius 
Mézlovagrend, az Udvarhelyszéki 
Mézlovagrend, a söjtöri Ambrózia 
Mézlovagrend, a gyulai Göndöcs 
Gyula Mézlovagrend, a kaposvári 

Zselici Mézlovagrend, a Szarvasi 
Méhész Baráti Kör Egyesület, a 
jászberényi Jászsági Mézlovagrend, 
a somogyvári Balatoni Mézlovag-
rend és a székesfehérvári Szent 
István Mézlovagrend tagjai. A 
résztvevők koszorút helyeztek el 
az Ady utcai emléktáblánál.

A következő állomás az arbo-
rétum volt. Az elmúlás fájánál 
Horváth Antal méhész emlékezett 
meg az elhunyt méhészekről. A 
tagok emlékére mécsest is gyúj-
tottak. Az elmúlás fájával szemben 
egy kopjafa került elhelyezésre, 
amelyet az Örösi Méhészek és 

Mézlovagrend Egyesület ado-
mányozott a sárvári barátainak. 
Az udvarhelyszéki méhészek 
nevében Ádám József elnök adta 
át a kopjafát, amelyet egy székely 
faragómester, Pál Attila készített.

Az arborétumból a menet a 
Posta térre vonult, ahol sor került 
az ünnepi megnyitóra.

Az egyesület az ünnepségen 
nem csak kapott, de adott is 
díjakat. Sárvár és Vidékének Mé-
hészetéért Közösségi Díjat ado-
mányozott azon tagoknak, akik 
munkájukkal, személyiségükkel 
kiemelkedtek a közösségből. 

A jubileumi ünnepségen a ven-
dégül hívott lovagrendek zászlóira 
Takács Fanni mézkirálynő felkötöt-
te a 2024. évi emlékszalagot.

A Visegrádi Négyek országos 
méhészeti egyesületeinek elnökei 
is találkoztak Sárváron a méhész
egyesület megalapításának 100. 
és Magyarország Európai Unióhoz 
való csatlakozásának 20. évfor-
dulójának alkalmából. Szombat 
délután kerekasztal-beszélgetést 
tartottak az ERTI-ben, amelyen 
a méhészet jelenje és jövője is 
napirendre került. A találkozón 

részt vett Jarmila Machova, a 
Cseh Méhész Szövetség elnöke 
és titkára František Krejčí, valamint 
Stanislaw Duszcak, a Lengyel Or-
szágos Méhész Szövetség alelnö-
ke és Krzysztof Górny, az Ellenőrző 
Bizottság tagja. Itt volt Pavel Filo, a 
Szlovák Méhész Szövetség elnöke 
és Juraj Toporcsak, az állatorvosi 

tudományok doktora, továbbá 
Róbert Chlebo, az Apimondia 
(Nemzetközi Méhészszövetség) 
Európai Szekciójának vezetője, 
valamint Bross Péter, az Országos 
Magyar Méhész Egyesület elnöke. 

Az ülés után kihirdették a cente-
náriumi mézverseny eredményét. 
A „Jubiláló év méze 2024” verseny 
különdíjasa Dolgos Anikó men-
tás akácméze lett, de minden 
kategóriában díjazták a legjobb 
mézmintákat. 

Az évforduló emlékére a Nádas-
dy-vár parkjában hársfát ültettek a 
sárvári és a vendég méhészek. A 
Posta téren kulturális programok, 
méz- és kézművesvásár, valamint 
gyermekjátékok várták az érdeklő-
dőket. Programgazdag hétvégét 
szerveztek a jubileum alkalmából 
a sárvári méhészek.� sii

CENTENÁRIUMOT ÜNNEPELTEK A MÉHÉSZEK

Várszegi Asztrik főapát megáldotta az arboré-
tumban elhelyezett új kopjafát (Fotó: CSz)

Kerekasztal-beszélgetés a V4 
országok méhészeti egyesü-
leteinek elnökeivel (Fotó: CSz)

Erős György zsűrielnök el-
mondta, 42 mézminta érkezett 
a centenáriumi mézversenyre 
(Fotó: CSz)

A mézlovagrendek ünnepi 
menete a Szent László-temp-
lom előtt (Fotó: CSz)
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Szent László

● Október 1-től tavaszig az esti 
szentmisék a Sári templomban 
17.30-kor, a nagytemplomban 18 
órakor kezdődnek.

● Október a rózsafüzér hónapja, 
buzdítjuk a Híveket, hogy szent-
miséink előtt, a közös szentolvasó 
imádsághoz csatlakozzanak temp-
lomainkban (Sári templom 17.00; 
nagytemplom 17.30).

● A kertvárosi búcsú a Szent 
Teréz kápolnánál október 6-án, 
vasárnap 9 órakor lesz.

● Október 7-én, Rózsafüzér 
királynője ünnepén lesz a plébá-
niánkhoz tartozó 3 falu gyalogos 
zarándoklata. Csényéből 15 órakor, 
Porpácról 15.30-kor lesz az indulás 
Bögötre, ahol 16.30-kor lesz ünnepi 
szentmise, majd agapé. Be szabad 
kapcsolódni a zarándoklatba más-
honnan is.

● Az ősz, tél folyamán több zenei 
rendezvénynek is otthont ad temp-
lomunk, városunk. Október 25-én 
Rákász Gergely koncertorgonista 

barokk estje lesz a nagytemplom-
ban, jegyeket a művész honlapján 
lehet online vásárolni (www.rakasz-
gergely.hu). 

● A plébániahivatal(ok)ban 
folyamatosan lehet szentmise-
szándékokat íratni az üres he-
lyekre, éljünk a lehetőséggel, ne 
feledkezzünk meg élő és elhunyt 
szeretteinkről! Az éves egyházi hoz-
zájárulást (egyházi adót) köszönjük, 
hogy lelkiismeretesen rendezik a 
helyi plébánia felé. Ennek módjai: 
készpénzes befizetés a plébánia-
hivatalban hivatali időben, postai 
csekken keresztül, vagy banki 
átutalással (Szent László Egyház-
község: 11747037-20011033; Szent 
Miklós Egyházközség: 11747037-
20012584). Kérjük, hogy a költözé-
seket, lakcímváltozásokat is jelez-
zék a kellemetlenségek elkerülése 
miatt. Köszönjük!

● Hivatali órák: 
Szent László Plébánia (Széchenyi 

u. 7.): hétfőtől péntekig 9.00-12.00 
és 16.30-17.30 között.

Szent Miklós Plébánia (Sári) (Sár-
sziget u. 58.): hétfő, szerda, csütörtök 
és péntek 9.00-11.00 között; kedd és 
csütörtök 16.00-17.00 között.

Email elérhetőség: szent.laszlo.
plebania.sarvar@gmail.com

Weboldal: www.sarvarsari.hu 
(fejlesztés alatt)

Facebook oldal: Szent László és 
Szent Miklós Plébánia Sárvár

● Az idei tanévben 7 konfirman-
dussal kezdtük meg a felkészülést 
a jövő április végére tervezett 
konfirmációra. Az oktatást szerdán-
ként 15.30-tól tartjuk a gyülekezeti 
teremben. 

● Szeptember 28-án, szombaton 
Országos Férfimissziói Napra kerül 
sor Szombathelyen, amely alkalmon 
gyülekezetünk Férfiköre is részt vesz. 

● Október hónapban Törzsök Je-
nőné Pászthory Karolin (1932–2021) 
csipkéiből szervezünk kiállítást. E 
tárlat három évtizeddel ezelőtt már 
bemutatásra került, ezt megelőzően 
pedig Londonban aratott nagy 
sikert. Mint egykori tanárukat, Karola 
nénit bizonyára sokan tisztelték és 
szerették Sárváron, különleges ha-
gyatéka azonban érdemes rá, hogy 
csipkéin keresztül szélesebb körben 
is megismerjék ezt a ma már inkább 
kuriózumnak számító képzőművé-
szeti irányzatot, amit csipkeverésnek 
nevezünk. A kiállítás megnyitójára 
október 4-én, pénteken 17 órakor 
kerül sor a Sylvester János Könyvtár 
kiállítóterében. 

● Október 6-án, a 9.30-as sárvári, 
valamint a 11 órakor kezdődő sitkei 
istentiszteleteken Solymár Gábor 
nyugalmazott lelkész hirdeti Isten 
igéjét. Az alkalmakon az úrvacsora 
közösségébe is hívjuk gyülekeze-
tünk tagjait. 

● Október 8-án, kedden 17 
órakor Nőegyletünk várja az érdek-
lődőket havi alkalmára. 

● Egyházközségünk főbb hí-
reiről közösségi oldalunkon, a 
facebook.com/SarvarEv címen is 
tájékozódhatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Októbertől csütörtökönként 
18 órakor Bibliaórára várjuk az 
érdeklődőket

● Szeptember 27-én, pénte-
ken 18 órától színházi előadás 
lesz templomunkban Találkoztam 
Ővele címmel a Gulliver Színpad 
előadásában. A belépés díjtalan.

● Lelkészi Hivatal elérhető-
sége: 30/6786645. Egyházköz-
ségünk a Sár vár i  Református 
Egyházközség Facebook-oldalon 
is elérhető.

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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2024. ŐSZI-TÉLI ÉVAD

ŐSEMBER „KICSIT MÁSKÉPP”
KÁLLOY MOLNÁR PÉTER FOUR SIDES

…mint az eredeti
stand-up-comedy színházi  

fűszerezéssel koncert

OH, TANNENBAUMS.Ö.R. 
Gáspár András, Kálid Artúr és 

 Kálloy Molnár Péter szereplésével

FÁBRY SÁNDOR 
stand-up estje

Shakespeare 
Összes 
Rövidítve

A bérlet ára:  15.990 Ft

2024.
október

05.
18 óra

2024.
november

29.
18 óra

2024.
november

09.
18 óra

2024.
december

15.
17 óra

Kapunyitás: az előadás kezdése előtt fél órával  Helyszín: ZeneHáza 
– Sárvár, Várkerület utca 31/A. (a Zeneiskola udvarán) Felhívjuk a figyel-
met, hogy a bérlet NEM helyre szól, helyfoglalás érkezési sorrendben!   
A bérlet megvásárolható a sárvári Tourinform Irodában és a Sárvár 
Aréna sportolói recepcióján. 
A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

5 ÉVES A

készülünk a bérletes  
nézőink számára!

Nyereményjátékkal

A szüreti időszak veszélye a mustgáz
A szőlő levének erjedésekor mustgáz keletkezik, amely nem 
megfelelő körülmények között komoly veszélyt jelent. Szel-
lőztetéssel, valamint szén-dioxid-érzékelő elhelyezésével 
azonban megakadályozható, hogy a színtelen, szagtalan gáz 
veszélyes mennyiségben felhalmozódjon és balesetet okoz-
zon – hívja fel a figyelmet közleményében a Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

Vas vármegyében is megkezdő-
dött a szüret, a korai érésű szőlők 
esetében már a mustot érlelik a 
pincékben.   Egy liter erjedő must 
csaknem 42 liter szén-dioxidot 
termel, amely önmagában nem 

mérgező, azonban mivel másfél-
szer nehezebb a levegőnél, ezért 
egy szellőzés nélküli pincéből 
kiszorítja azt. Aki ilyen helyiségbe 
megy le, rövid idő alatt oxigénhi-
ányos állapotba kerül, amelynek a 

jellegzetes tünete a szédülés és a 
fáradtságérzet. Ezeket az eszmélet-
vesztés, végül a fulladás követheti. 
Éppen ezért fontos folyamatosan 
szellőztetni a pincét, és célszerű oda 
szén-dioxid-érzékelőt is felszerelni.

Ha nincs a pincében szén-di
oxid-érzékelő, akkor a hagyomá-
nyos gyertyás módszer is alkalmaz-
ható annak ellenőrzésére, hogy 
megfelelő-e a levegő a föld alatti 
helyiségben. Ha a gyertya lángja ki-
alszik, nincs elég oxigén, életveszé-
lyes a pincébe menni. Égő gyertya 

nélkül ebben az időszakban még 
csak egy pillanatra se szaladjunk le 
a pincébe! A mustgáz veszélyével 
még a tapasztalt borászoknak is 
számolni kell, nem szabad csupán 
a rutinra hagyatkozniuk.

A szén-dioxiddal telített pin-
cébe csak a külső levegőtől füg-
getlenített, úgynevezett sűrített 
levegős légzőkészülékben szabad 
bemenni, ezért aki mustgázzal 
kapcsolatos balesetet észlel, azon-
nal hívja a 112-es segélyhívó szá-
mot és kérje a tűzoltók segítségét.

5 éves a ZeneHáza!
2019 őszén indult útjára a 
ZeneHáza bérletsorozata, 
meglepően nagy sikerrel, 
majd a járvány éveiben tör-
tént egy visszaesés – megállt 
az élet minden tekintetben –,  
aztán az elmúlt időszakban 
ismét nagy érdeklődés mel-
lett futottak a ZeneHáza 
színpadára hívott produkci-
ók. Minden évben két bérlet 
vásárolható, egy a tavaszi és 
egy az őszi évadban.

– Az elmúlt 5 évben olyan 
előadások jártak itt Sárváron, 
melyek a ZeneHáza léte, lé-
tezése nélkül nem jutottak 
volna el hozzánk – emelte ki a 
jubileum kapcsán Szélesi Attila, 
a ZeneHáza művészeti vezetője, 
majd hozzátette: a sárváriak-
nak emlékezetes élményeket 
tudtunk nyújtani, ami nekünk 
a legfontosabb! Igyekeztünk 
a mostani, őszi bérletet is en-
nek szellemében összeállítani.  
A produkciók középpontjában a 
humor áll, mind a négy előadás 
garantáltan megnevetteti a né-
zőket a műfajok sokszínűsége 
mellett.

Lesz stand-up comedy szín-
házi fűszerezéssel, koncert, 
prózai humor és a stand-up 
műfaj koronázatlan királya Fáb-
ry Sándor is ellátogat Sárvárra, 
már a karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódva a tipikus családi 
eseteket csomagolja humorba 
és tárja a közönség elé decem-
ber 15-én. Ezen az esten Fábry 
Sándor az őszi bérletet megvá-
sárló nézők között kisorsolja azt 
a szerencsés nyertest, aki aján-
dékba kapja a ZeneHáza 2025-
ös tavaszi évadának bérletét!

KA

92024. szeptember 27.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Szeptember 18-án folytatódott a Nőszemközt Pirivel című 
beszélgetéssorozat a városi könyvtárban. Az est vendége ez-
úttal Sándor Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete 
Sárvári Szervezetének elnöke volt.

Az ember, aki megküzdött a 
boldogságáért és, akit az em-
berekért való tenni akarás hajt 
– így mutatta be Bődi Piroska, 
a sárvári könyvtár vezetője be-
szélgetőpartnerét, Sándor Kata-
lint, a Nagycsaládosok Országos 

Egyesülete Sárvári Szervezetének 
elnökét.

Sándor Katalin Nyíregyházán 
született ,  és 14 éves koráig 
Beszterecen élt. Budapesten 
folytatta tanulmányait, mint 
élelmiszer-eladó. 1988-ban a 

szakma kiváló tanulója országos 
versenyen ötödik helyezést ért 
el. Óbudán a Flórián Csemege 
Kereskedelmi Vállalat üzletében 
kezdett dolgozni. 

Aztán férjhez ment, három 
gyermekük született: két fiú és 
egy lány. Sajnos ez a házasság 
17 év után válással végződött. 
Majd fordulatot vett az élete: 
megismerkedett egy sárvári fiatal-
emberrel, így került városunkba, 
ahogy fogalmazott: egy teljesen 
ismeretlen környezetbe. 

A közösségért tenni akaró em-
berként, eladói munkája mellett, 
belépett a Nagycsaládosok Or-
szágos Egyesülete Sárvári Szer-
vezetébe, melynek immár öt 
éve vezetője. „Mikor elvállaltam a 
tisztséget nem is tudtam igazán 
mivel jár ez az egész, de voltak 
ötleteim, terveim. Így elkezdtem a 
munkát” – mesélte. Azóta az egye-
sület számtalan pályázatot nyert, 
különféle akcióban vett részt, 
tagjai különböző elismerésben 
részesültek. � -fr-Sándor Katalin és Bődi Piroska a könyvtárban nehézségekről, 

újrakezdésről, tenni akarásról beszélgetett (Fotó: FR)

Sándor Katalin volt a Nőszemközt Pirivel vendége 

FESTMÉNYEKET KERESÜNK!
MAGYARORSZÁGI kastélyfelújítási program 

keretében keresünk RÉGI FESTMÉNYEKET
Tel.: 06 30 414 4120
kastelyszallo1@gmail.com

Napcsókolta világ 
Kiállításmegnyitó

2024. október 11., péntek 18 óra
Nádasdy-vár, Folyosógaléria 

Payrits Robertina első önálló kiállításának megnyitójára a vár Fo-
lyosógalériáján kerül sor. A festmények az alkotó személyes vallo-
másai, képzeletbeli utazásra hívják nézőjüket a képzelet szárnyán.

A kiállításmegnyitót az alkotó soraival ajánljuk.
„Közel két évtizede élek Sárváron ebben a festői környezetben. 
A színek és textúrák semmi máshoz nem fogható varázsa már 
sok-sok éve rabul ejtették a szívem.
Végtelenül szerencsésnek tartom magam, hogy megadatott a 
művészetben, azon belül a vásznon keresztül a világ számtalan 
csodájának új szemmel megélt felfedezése.
Képeim hangulatok, benyomások és természetesen az álmok 
sajátos lecsapódásaiból születtek. Ez a folyamat egy véget 
nem érő utazás, mely kalandra izgatottan invitálom önt is, 
kedves látogató!
Elmondhatatlanul örülök és büszkévé tesz, hogy a sárvári Ná-
dasdy-vár adhat otthont első önálló kiállításomnak.”

Payrits Robertina kiállítását megnyitja: Takács Zoltán Bálint, a 
Nádasdy Kulturális Központ igazgatója
A kiállítás megtekinthető 2024. november 30-ig hétfőtől va-
sárnapig 9 órától 18 óráig. A belépés díjtalan!

 
 

 

 

 

Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola 

Hívogató programjaink  
Időpont Program 

október 16.  
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Bemutatkozik iskolánk és a leendő elsős 
tanítók 

november 13. 
16.30 Gyere hozzánk iskolába! 

február 12.  
1-2. óra 

Nyílt tanítási nap a leendő elsős szülőknek 
és gyerekeknek 

március 3.  
15.00 

Gárdonyi mesemondó verseny és 
rajzpályázat 

április 2.  
16.30 

Tavaszi zsongás  
(ízelítő a szabadon választható 

tantárgyakból, kézműves foglalkozás) 

április 10-11.  Első osztályosok beiratkozása 

május 19. 
 17.00 

Szülői értekezlet a beírt első osztályos 
tanulók szüleinek  
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A Zenei Klub évadnyitó 
találkozóján Horváth Imre 
karnagy, nyugalmazott 
főiskolai docens Mozart 
Kis éji zenéjének titkaiba 
avatta be a közönségét 
szeptember 5-én.

A megújult Zenei Klub első 
vendége Horváth Imre karnagy 
volt, akinek Ezt látni és hallani 
kell! című komolyzenei előadás-
sorozata egyre nagyobb népsze-

rűségnek örvend a szombathelyi 
Berzsenyi Dániel Könyvtárban.  
A karnagy a sárvári közönséget is 
elvarázsolta egyéni, szuggesztív 
előadásmódjával. Projektoros ve-
títéssel, élvezetes, élményt nyújtó 
zenei bemutatással egybekötött 
elemzést hallhattak tőle. Október 
2-án 17 órakor a Tarisznyások 
együttes „Mézillatú napsugár…” 
című verses-zenés műsorával 
folytatódik a zenei klub. 

(Fotó: Sárvári Könyvtár)

Mozart és telt ház a Zenei Klubban

2024.
október 

12.
szombat 
9 óra

KEDVES SZÜLŐK,
KEDVES GYEREKEK!
A Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola
szeretettel meghívja és várja a leendő 
első osztályos óvodásokat és szüleiket
ŐSZI ISKOLABEJÁRÓ 
PROGRAMJÁRA.
• őszi kézműves foglalkozás
• TANÍTÓK bemutatkozása
• iskola épületének felfedezése

1. ISKOLABEJÁRÓ
FOGLALKOZÁS

 Horváth Attiláné Győrváriné Sali Johanna Molnár Miklósné

Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola

OM azonosító 036600

 9600 Sárvár, Alkotmány u. 22-24. 

 Titkárság: 06 95 / 520 - 313  nadasdytamasiskola@gmail.com 

 sarvarinadasdytamasaltalanosiskola  nadasdyiskola.hu 

Nádasdy Kulturális Központ  KÖNYVTÁRA
Okt. 1. (kedd) 15 óra:  Detektívsarok c. játék megnyitója 
Okt. 2. (szerda)  11 óra:  TenTe Judittal
                            Gerbert Judit dalos-derűs foglalkozása
Okt. 2. (szerda)  17 óra:  Zenei klub – A Tarisznyások együttes 
      „Mézillatú napsugár…” c. verses-zenés műsora
Okt. 3. (csütörtök) 16.30 óra: „Könyvtárpártoló tevékenységért” 
                                              elismerő oklevelek átadása       
   17 óra:  Generációk játékai – Játsszunk együtt!
Okt. 4. (péntek)  10 órától:  Föld-víz-tűz-levegő
     Keresd a könyvszigeteken!
   11 óra:  Játékos könyvtárbejárás
  Találd meg a kincseket!
   17 óra:  Játék a fonallal
      Törzsök Jenőné Pászthory Karolin 
  Csipke-csodái - kiállításmegnyitó 
Okt. 5. (szombat) 10 óra:  Játékos könyvtárbejárás
  Találd meg a kincseket!

A program egész ideje alatt 50%-os beiratkozási lehetőséget biztosítunk, 
valamint eltekintünk a késedelmi díj megfi zetésétől.

A rendezvény támogatója a Vas Vármegyei KSZR

IDÉN

A könyvtár októberi programjai:
Október 1-5. között az Országos Könyvtári Napok keretében a 
sárvári könyvtár is programokkal, beiratkozási kedvezménnyel 
várja olvasóit.
Október 9-én a Sylvester Könyvbarátok Klubjában ismét bemutat-
kozási lehetőséget biztosítanak helyi kötődésű íróknak, költőknek.  
A sárvári tollforgatók bemutathatják legújabb költeményeiket, 
prózai írásaikat. Eddig nem mutattad meg senkinek? Itt a lehetőség, 
hogy értő közönség előtt olvasd fel a művedet.
Október 16-án az Egészségklub keretében Mit t-egyél, hogy jól 
l-egyél címmel Balogh Margit sportedző, táplálkozási tanácsadó, 
Simon-Görög Zsófia egészségmentor, a Mindenjó Desszertműhely 
tulajdonosa és Tédi Szilárd növényi táplálkozás szakértő, vegán séf 
kóstolóval egybekötött közös előadására várják az érdeklődőket.

IDÉN

IDÉN

IDÉN
IDÉNIDÉNIDÉNIDÉNIDÉN

IDÉN
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A 36. Sitkei Rockfesztivál 
augusztus 30-i napját a 
Dying Wish zenekar nyi-
totta, aztán a Depresszió 
berobbant a sitkei szín-
padra, és a nézők öröm-
táncba is kezdtek. Idén 
ezrek zarándokoltak el a 
kálváriadombra, a nemzeti 
rock fellegvárába.

A Kárpátia zenekar fellépésé-
re megtelt a színpad előtti tér, 

lobogtak a nemzeti színű és a 
székely zászlók. Hazánk nemzeti 
rockzenekara rendszeres fellépője 
a Sitkei Rockfesztiválnak. 

Első alkalommal lépett fel az 
Atilla Fiai Társulat Sitkén. A formá-
ció 2013-ban alakult, elsődleges 
küldetésüknek nemzeti rockope-
ráink élő bemutatását, illetve 
azok szellemiségének terjesztését 
tekintik. A három ikonikus énekes 
– Kalapács József, Rudán Joe, és  
Mr. Basary – mellett itt volt Sitkén 

Kalapács-Ódor Cintia és Varga 
Miklós is.  Műsoruk második ré-
sze egy István, a király rockopera 
blokk volt. Nem véletlenül, hiszen 
éppen 35 évvel ezelőtt mutatták 
be Sitkén az István, a király rock
operát Varga Miklós címszerep-
lésével. Ez volt az első alkalom, 
hogy nem csak a hangját adta 
a szerephez. Óriási siker volt ez 
akkor, mintegy 14 ezer néző előtt. 

Most először szavazhatott a 
közönség a meghívott zenekarok-
kal kapcsolatban, először lépett 
színpadra a Sitkei Rockfesztiválon 
a SenoR és a Shirley együttes az 
augusztus 31-i nap nyitányaként.

A Falcon Project fellépését kö-
vetően Balázs Fecó, Kossuth- és 
Liszt Ferenc-díjas énekes, zenész, 

zeneszerző domborművénél a 
Kápolnáért Kulturális és Sporte-
gyesület nevében Kovács Ferenc 
elnök és az elnökség helyezett el 
koszorút. A helyi egyházközség 
nevében Balassi István plébános 
mondott imát.

– Nagyon sok ember évtizedek 
óta jól érzi itt magát. Ahhoz, 
hogy ők jól érezzék magukat, 
kellett az egyesület, ahhoz, hogy 
az egyesület működjön, életben 
maradjon, kellett Balázs Fecó, aki 
hitelességét, tehetségét, népsze-
rűségét áldozta erre az ügyre, a 
sitkei kápolna megmentésére. Egy 
jól működő közösséget, egy nagy 
fesztivált teremtettünk, és nagy 
büszkeséggel tölt el, hogy ennek 
én is részese lehetek – mondta 
Kovács Ferenc. 

Az Ismerős Arcok koncertjére 
szinte megtelt a kálváriadomb, a 

tömeg együtt énekelte a Nélkü-
ledet Nyerges Attilával. És jött a 
Lord: Lord nélkül nincs Sitke, Sitke 
nélkül nincs Lord. Hát, igen…min-
den dalt együtt énekelt, zúgott a 
többezres tömeg Pohl Misiékkel. 
A fesztiválra a koronát a 20 éves 
Road együttes tette fel, az estet 
az Omen zárta.  

A Kápolnáért Kulturális és Sport- 
egyesület új vezetősége második 
alkalommal szervezhette meg 
a Sitkei Rockfesztivált. Mint azt 
Pénzes László ügyvezető elnök-
helyettes elmondta, több újdon-
ságot is bevezettek az idei évben. 

– Ingyenes wifi, infópont várta 
a vendégeket, kamerákkal őrzött 
területeket alakítottunk ki, kutya-
sarokkal vártuk a négylábú házi-

kedvenceket, sörterasz is a kínálat 
része volt – szólt Pénzes László.

Czupor Szilvia, az egyesület 
titkára értékelésében azt hang-
súlyozta, hogy ez a sitkeiek ren-
dezvénye, akik sok-sok önkéntes 
munkával járultak hozzá a szer-
vezéshez, hogy ezrek szórakoz-
hassanak ismét a kálváriadombon. 
– Nagyon nagy köszönettel tarto-
zunk a segítőknek, nagyon jó volt 
idén is a csapatmunka – mondta 
Czupor Szilvia.

Sitke varázsa semmit sem ko-
pott az eltelt évtizedek alatt. 
Ha augusztus utolsó hétvégéje, 
akkor Sitke, és jönnek a piknikező 
családok, a baráti társaságok, és 
mindazok, akik az összetartozás, 
a patriotizmus érzését keresik, 
azt, amit igazán csak Sitke tud 
megadni.

Berta

Rocklegendák a színpadon, az Atilla Fiai 
Társulat először zenélt Sitkén (Fotó: KGY)

A fesztiválra a koronát a 20 éves Road együttes tette fel (Fotó: MCs)

SITKE – A NEMZETI ROCK FELLEGVÁRA

SUZUKI Castrum Autóház
Szombathely, Körmendi út 98.  Tel.: 94/506-891, 30/945-2944 

info@suzukicastrum.hu  
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A labdarúgó MOL Magyar Kupa 3. fordulójában a Sárvár FC az 
NB III-as FC Sopront fogadta. A hazai csapat méltó ellenfele volt 
a felsőbb osztályú Sopronnak, de a sok helyzetét nem tudta 
gólra váltani, így kiesett a kupából. 

Szeptember 14-én hazai pá-
lyán fogadta a Sárvár FC a korábbi 
NB I-es, jelenleg NB III osztályú 
FC Sopron csapatát. A hazaiak 
nem illetődtek meg a feladattól, 
magabiztosan várták a találko-
zót, a pályán pedig mindent 
megtettek, hogy eltüntessék az 
osztálykülönbséget.

A Sárvár sok helyzetet alakí-
tott ki, nagyon kevésen múlott, 
hogy ez egy jó eredménnyel is 
párosuljon. A mérkőzés 63. percé-
ben a FC Sopron egy hazai hiba 
után megszerezte a vezetést, a 
hosszabbítás 2. percében pedig 
végleg eldöntötte a mérkőzést, 
és a továbbjutás sorsát.

A Sárvár FC nem jutott be a 
legjobb 32 közé, de emelt fővel 
távozhatott az országos kupából.

– Taktikailag teljes mértékben 
megvalósította a csapat azt, 

amit elterveztünk. Szervezetten 
futballoztunk, jól védekeztünk, 
veszélyes támadásokat vezet-
tünk – de nem volt szerencsénk, 
k ikaptunk. A mutatott játék 
tetszett, az eredmény elszomorít 
– hiszen a saját kezünkben volt a 
sorsunk,  65 percet emberelőny-
ben futballoztunk, kihagytunk 
legalább négy komoly ziccert, 
rúgtunk két kapufát. Ha az idei 
kupaszereplésünket kellene ér-
tékelnem, akkor azt mondanám, 
hogy nem vagyok elégedetlen, 
de igazán elégedett sem – ér-
tékelt a mérkőzés után Nagy 
Dániel vezetőedző. 

A Sár vár FC mindenk inek 
köszöni a biztatást és a támo-
gatást, a bajnoki mérkőzéseken 
is várja a szurkolókat. A Vas 
Vármegyei I. osztályú bajnokság 
szeptember 21-én – lapzártánk 

után – hazai pályán folytatódott 
a Sárvár számára, a 100 száza-

lékos Körmend csapatát látták 
vendégül.

 A Sárvár FC 2024/2025. évi felnőtt csapata (Fotó: Sárvár FC)

Búcsúzott a Sárvár FC a Magyar Kupából 

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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munkarendbe!
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Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarend, munkakezdés 5:40 
• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése, 

ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, betárolása történő előkészítése
• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és csúsztatott  műszakban 8:30 • Saját állományú munkavi-

szony határozatlan időtar-
talmú szerződés, teljeskörű 
betanítással 

• Munkába járás kiemelt tá-
mogatása, 100%-ban térített  
vonat- és buszbérlet 

• Ingyenes céges buszjárat 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi 

bónusz 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya 

jutt atás / hó és egészségbiz-
tosítás 

• Kedvezményes dolgozói 
húsvásárlási lehetőség

Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 7:00-15:00 között : 
06 70/933-7925 vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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A Gallus-csoporthoz tartozó Taravis Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk.

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási feladatok elvégzése
• Üzemi területek padozatának és oldalfalainak tisztítása, fertőtlenítése
• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Vegyszerek nyomon követése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása (21:30 - 5:30)

ÜZEMI TAKARÍTÓ 
(ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

Három pontot gyűjtött  
a Rábasömjén idegenben 

A Vas Vármegyei III. osztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő 
Rábasömjéni TC a 4. fordulóban ismét idegenben, Simaságon 
szerepelt. A csapat szerencsére hamar túltette magát a Mersevát 
elleni kudarcán, nagyon jó játékkal egy jó Simaságot tudott meg-
verni 3–5-re. 

Gólszerzők: Máhr Péter (2), Szalai Zoltán (2), Verebélyi Dominik.
A Rábasömjéni TC szeptember 29-én, vasárnap 16 órakor újra 

hazai pályán játszik, a Sorkifalud–Gyanógeregye SK csapatát fo-
gadják. Sok szeretettel várják a szurkolókat! 
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Fölényes győzelem  
az első mérkőzésen Service

Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

Széles hűtött üdítő- és sörválasztékkal várjuk Önöket!

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–péntek: 6:00-20:00
Szombat: 6:00-18:00, Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7:00-17:00

Szombat: 7:00-14:00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK

Soproni 0,5l  ....................... 379 Ft/db + Visszaváltási díj  754 Ft/l
Arany fácán 0,5l ..............................................339 Ft/db  678 Ft/l
Steffl  0,5l  ........................... 369 Ft/db + Visszaváltási díj  738 Ft/l
Coca Cola 1,75l  ................. 627 Ft/db + Visszaváltási díj   358Ft/l
Pepsi 2l .............................. 640 Ft/db + Visszaváltási díj 320Ft/l
Monster 0,5l több ízben  ..... 549 Ft/db + Visszaváltási díj  1098Ft/l
Burn 0,25l Original, Apple-kiwi ........................299 Ft/db  1196Ft/l

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából: 
Martini Rosato 1l ...........................................4300 Ft/db
Martini Fiero 1l ..............................................4300 Ft/db
Aperol 1l  .......................................................7200 Ft/db
Bombay Saphire Gin 1l ................................10200 Ft/db
Fütyülős likőrök több ízben 0,5l .....................3400 Ft/db  6800Ft/l

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

október 3-án és 10-én, 
csütörtökön 17 órakor

A Sárvárfürdő Kinizsi az 
Alba Fehérvár KC U21-es 
csapatával találkozott 
az NB II-es női kézilab-
da-bajnokság első for-
dulójában. A Kinizsi el-
söprő győzelmet aratott 
idegenben.

A Sárvár villámrajtot vett a fia-
talokból álló hazaiak ellen (9. perc: 
0–4). A lendületet az új igazolás, 
Ács Bianka piros lappal történő 

korai és indokolatlan kiállítása sem 
törte meg, a Sárvárfürdő az első 
harminc perc végére megnyug-
tatónak tűnő előnyt dolgozott 
ki (9–16).

A játék képe a második félidő-
ben sem változott, a rutin ezúttal 
diadalmaskodott a fiatalság felett. 
A Kinizsiben mindenki játéklehe-
tőséget kapott, és a kiállított Ács 
Biankán kívül gólt is szerzett.

Végeredmény: Alba Fehérvár 
KC U21–Sárvárfürdő Kinizsi 22–37

A második forduló szomszéd-
vári rangadót hozott, a Celldö-
mölki VSE otthonába látogatott a 
Sárvárfürdő Kinizsi. A mérkőzésre 
lapzártánk után került sor.

A felnőtt csapat első hazai mér-
kőzése október 5-én lesz, a KK Ajka 
KFT érkezik Sárvárra. 

Kezdés: 18 órakor. Várnak min-
den szurkolót a Sárvár Arénába!

A mérkőzés legeredményesebb játékosa a 10 gólt szerző 
Barcza Rebeka volt (Fotó: Handball Sárvár)
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A 2024/25-ös NB I-es tekebajnokság Nyugati-csoportjának  
2. fordulója sárvári rangadót hozott. A város két tekecsapata, 
a Sárvári Kinizsi SE és a Fülöp Borozó és Zöldfa Italker TSE 
találkozott egymással. Izgalmas, szoros mérkőzést játszottak  
a Sárvár Arénában.

A Fülöp Borozó & Zöldfa Italker 
TSE a meccs utáni összegzésé-
ben kiemelte, tekeünnep volt a 
Sárvár Arénában.

„Lelkes közönség előtt mér-
kőzött egymással a város két NB 
I-es tekecsapata. Végig nagyon 
szoros és  izgalmas meccset 
játszottunk egymással.

Az eredmények is mutatják, 
hogy a mérkőzés az utolsó szet-
tig teljesen nyílt volt, bármelyik 
csapat nyerhetett volna. Nekünk 
kicsit jobban sikerült a hajrá, így 
csapatunk értékes két pontot 
szerzett” – fogalmaztak.

Végeredmény: Sárvári Kinizsi 
SE–Fülöp Borozó & Zöldfa Italker 
TSE 3–5 (3371–3417)

A 2. fordulóban az ifjúsági 
játékosok is összecsaptak, a 
Fülöp Borozó & Zöldfa Italker 

TSE ifistái megszerezték első 
győzelmüket.

A bajnokság 3. fordulójában 
a Fülöp Borozó & Zöldfa csa-
pata a Bábolna SE-vel találko-
zott, és 6–2-es sikert aratott. 
A győzelmi sorozat a 4. fordu-
lóban szakadt meg, a tabella 

élén álló TOPIDO Nagymizdó SE 
otthonában 7–1-es vereséget  
szenvedett.

A Sárvári Kinizsi a 3. forduló-
ban a Herend VTK otthonában 
játszott, és 8–0-ra kikapott. 

Tekeünnep volt a Sárvár Arénában

SIPOS Autóház
Az ár tájékoztatás a KONA 1.0 T-GDi MT Comfort modellre vonatkozik és konkrét ajánlatnak nem 
minősül. Vegyes ciklusú CO2-kibocsátás: 128-138 g/km. További részletekről érdeklődjön márkake-
reskedésünkben.

Szombathely,
Zanati u. 48.

Hyundai Kona már
8 799 000 Ft-tól

A Fülöp Borozó & Zöldfa Italker TSE felnőtt és ifjúsági csapata 
is győzött a városi rangadón (Fotó: Fülöp Borozó És Tekéző)

Tradicionális edzésen vettek részt a karatékák
Három évvel ezelőtt a vállalkozó kedvű tagok részéről igény mutatkozott tradicionális edzésekre is. 

Akkor egy pár napos edzőtábor keretében le is zajlott az első ilyen témájú különleges kurzus. Ennek 
folytatásaként egyesületünk edzőtermében ismét 
az ősi módszerek, technikák, eszközök és a speciális 
küzdőgyakorlatok kerültek előtérbe. A résztvevők 
közel 2,5 órán keresztül állták a sarat, dacolva a vá-
logatott nehézségekkel. A fárasztó tréning közben a 
jó hangulat nem hagyott el minket, mint a mellékelt 
ábra is mutatja.

Németh Róbert edző
 Sárvári Shotokan Karate Egyesület
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SZŐNYEG 
CENTRUM

✆ 95/326-510 
Sárvár, Batthyány út 40. 

(a körforgalomnál) 
Nyitva: 

hé–pé: 9–17, 
szo: 9–12

KARAYEL TÖLGY 
VÍZÁLLÓ

7 mm/32-es kopásállóság

3990  Ft/m2!
5990 Ft helye� 

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

• 1 és 2 méteres szélesség
• készletről azonnal vihető
• erős és időtálló anyag
• kültérre is alkalmazható

Ideális választás bejáratokba, folyosókra, 
műhelyekbe, autókba, járművekbe, vagy 
akár edző- és fi tness termekbe is.

gumi hátoldallal, 
bordázo�  tűfi lc felüle� el

Bordás ipari fi lcBordás ipari fi lc

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

SOMOS OPTIKA 
Sárvár, Rákóczi u. 5.

Bejelentkezés: 95/326-999

Vizsgál: 

Látásvizsgálat 
a Somos Optikában!

  szemüveg korrekciószemüveg korrekció
  polateszt (rejtett kancsalság)polateszt (rejtett kancsalság)
  színtévesztés vizsgálatszíntévesztés vizsgálat

Folyamatos akciók!

Dr. Kovács Eszter – szemész szakorvos
Steindl Márta – diplomás optometrista, kontaktológus

Várja az új Platán ÖRÖMKONYHA!

Találjuk meg újra együtt ÖRÖMünk az életben, Találjuk meg újra együtt ÖRÖMünk az életben, 
az ételekben, s a közös pillanatokban!az ételekben, s a közös pillanatokban!

Sárvár, Hunyadi utca 23.  •  www.platan-etterem.metro.rest
facebook.com/platansarvar  •  06 95 312 280

Célja, hogy ne csak MI találjuk meg újra az ÖRÖMünket Célja, hogy ne csak MI találjuk meg újra az ÖRÖMünket 
az ételek megalkotásában, a főzésben, hanem ÖNÖK is, az ételek megalkotásában, a főzésben, hanem ÖNÖK is, 

ha hozzánk betérnek családdal, barátokkal,ha hozzánk betérnek családdal, barátokkal,

– egy kiegyensúlyozott, de mégis vibráló,– egy kiegyensúlyozott, de mégis vibráló,
– harmonikus, de mégis izgalmas,– harmonikus, de mégis izgalmas,
– megszokott, de valahol mégis új környezetben!– megszokott, de valahol mégis új környezetben!

Platán Az Ízes Étteremb�l, 
ÖRÖMKONYHA…
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